Pololetí test 
Oddělení A

1)   Určete reálnou a imaginární část komplexního čísla   
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2)  Řešte nerovnici     
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3) Znázorněte na číselné ose všechna reálná čísla x, pro která platí 
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4) Určete definiční obor funkce y = log(3x-6) + log(2x+5)

5) Spočtěte    
[image: image4.wmf]
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6)   Řešte rovnici   
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7)  Je dán pravidelný 4-boký jehlan.  Výška jehlanu je v= 4 cm..Strana podstavy a=6 cm. Spočtěte délku boční hrany   (3 body)

8)   Je dána rovnice s neznámou x ; p je libovolné číslo :           
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· Pro kterou hodnotu čísla p má rovnice řešení x = 1

· Spočtěte řešení rovnice pro hodnotu p = 1

9) Jestliže zmenšíme číslo o jeho polovinu a vzniklý rozdíl dělíme 3, dostaneme 333. Určete neznámé číslo


10)  Řešte rovnici   3x+1- 3.3x  =0

    11)     Napište parametrickou rovnici přímky   y = 3x - 11
12)  Spočtěte průsečíky funkce f se souřadnicovými osami  
               f(x) = 2x-1 + 2x

13)  Vypočítejte obsah rovnoramenného lichoběžníku, jehož základny jsou a = 22 cm, 

c = 12 cm a výška je o 1 cm menší než délka ramene. 

( 3 body)  (vzorec   
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14)  Spočtěte modus a medián těchto čísel       1;1;2;2;2;5;5;7;7;7;7;7;7;10;15

15)  V geometrické posloupnosti je třetí člen 9 x větší než pátý člen. První člen je roven 1. Určete součet    a3 + a5
Pololetí test – varianta B

1)   Je dána rovnice s neznámou x ; p je libovolné číslo :           
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· Pro kterou hodnotu čísla p má rovnice řešení x = 1

· Spočtěte řešení rovnice pro hodnotu p = 1


2) Znázorněte na číselné ose všechna reálná čísla x, pro která platí 
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3)  Spočtěte modus a medián těchto čísel       1;1;2;2;2;5;5;7;7;7;7;7;7;10;15


4)   Řešte rovnici   
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5)   Je dán pravidelný 4-boký jehlan.  Výška jehlanu je v= 4 cm..Strana podstavy a=6 cm. Spočtěte délku boční hrany   (3 body)

6)   Určete reálnou a imaginární část komplexního čísla   
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7) Jestliže zmenšíme číslo 760 o neznámé číslo a vzniklý rozdíl dělíme 3, dostaneme 210. Určete neznámé číslo


8) Spočtěte    
[image: image13.wmf]
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9)   Řešte rovnici   3x+1- 3.3x  =0
   10)  Napište parametrickou rovnici přímky   y = 3x – 11
11)  Spočtěte průsečíky funkce f se souřadnicovými osami  
               f(x) = 2x + 2x-1
12)  Řešte nerovnici     
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13)  Vypočítejte obsah rovnoramenného lichoběžníku, jehož základny jsou a = 22 cm, 

c = 12 cm a výška je o 1 cm menší než délka ramene. 

  (vzorec   
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14) Určete definiční obor funkce y = log(3x+6) + log(2x - 5)
15)  V geometrické posloupnosti je třetí člen 16x větší než pátý člen. První člen je roven 1. Určete součet    a3 + a5
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